

大家好，今天来为大家解答虚拟货币简历案例这个问题的一些问题点，包括30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [abey是什么币](#)
2. [30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？](#)
3. [什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？](#)
4. [卖虚拟货币的钱属于个人合法财产吗](#)

abey是什么币

abey是一种加密数字货币，aBey区块链技术适用于利用电子货币在电子商务系统中进行大批量交易且具有多层次性、可扩展性和安全性并可进行编程。aBey的区块链规模始终保持不变，其规模仅为50个活跃区块。平时可以通过相关网站进行关注。

区块链是一个分布式的共享账本和数据库，从科技层面来看，区块链涉及数学、密码学、互联网和计算机编程等很多科学技术问题。区块链起源于比特币，具有去中心化、不可篡改、全程留痕、可以追溯、集体维护、公开透明等特点。

比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币，在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生，其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生。

比特币支持7*24小时全球流通，不过在国内不允许交易，主要价格非常的高，值得一提的是，比特币可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取。

30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？

建议清仓离场，卸载软件，永不再碰！

我是今年三月份开始接触虚拟币，应该是算接触比较晚的。但是我在里面大起大落深有感受。本来我是不接触这东西的，但是那时候有一天比特登上了抖音热榜，那一天我也是刷到了比特大涨的视频。于是我的心开始蠢蠢欲动，当天我就买了1万比特进去。我清楚的记得那时候我是直接购买的，没有先换成u购买，所以买的单

价特别高。之后几天就跌了一点，我的账户里面也出现了浮亏。那时候想着回本，就开始做T，慢慢的就把它T回来了，甚至还有一点浮盈。因为我之前是有炒股的所以对k线走势还是有一点研究的。

之后我觉得它涨跌太慢了，就开始分出一部分钱，开始玩非主流币，那时候运气还是挺好的天天都能赚一点。但是转折的一天应该是我玩狗子币开始的那一天吧，我记得那一天我买进去了2千，第二天他就开始疯长，到晚上翻了一倍多，记得最高是涨到180%多，但是软件直接卡住了，到后面恢复我就卖出了。其实那时候我的总资产已经显示有两万多了，也就是赚了一万多。也就差不多一个月时间翻了一倍多。

经过这次暴涨我胆子也变大了，开始研究起合约来了。刚开始我只做比特币以太坊合约，也有赚一些，但是我并不满足，开始做狗子合约。但是四月份的一天它让我爆仓了，我一直卖掉其它的币，给它补仓做担保，但是随着一条红线使劲往下走，和收到的两个短信提醒，我所有的资产，直接就拜拜了。

记得当时我一夜未眠，也不想吃饭，就是干啥都没劲。好在我重新振作了起来，唯一的二千又给冲了进去。那时候我把全部心思都放里面，白天萎靡不振的上班摸鱼，晚上精神兴奋的做合约，不到一个月我的两千就变成了两万。那时候真的挺开心的，花钱也花的大方。

但是噩梦还是来了5月19日，以太直接就给跌穿了，从4300直接跌到了1700。我也不出意外的爆没了，一无所有了。后面也冲过点小钱，但是最后都逃不过爆仓的命运。再后来，也不允许玩了，也发公告说开始清退了，我也就没在玩了。

其实我不玩的根本原因，还是因为我想通了。这东西，其实只有顶部控制的人才能赚到钱的。做合约我们可以赢无数次，但是你不能输一次，只要你输一次你啥都没了。人的贪念你是控制不了的，你会想着一直赢，但是你总会有输的时候。

在里面亏的钱其实可以通过很多方法赚回来的。你可以安心上班，下班时间多做副业，省吃俭用一点，30万其实几年也就能还清的。但是你要记住以后千万别在碰了，浪子回头金不换。

什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？

这个问题说的虚拟货币，我姑且认为是数字货币吧，因为严格意义上虚拟货币的定义更宽一些，游戏币之类的也算虚拟货币，但是并不具有广义的“货币”属性，比如除了在游戏中之外不可作为正常的支付手段。数字货币算是一种特殊的虚拟货币，它是价值的数字化表现，不由央行或当局发行，但由于被公众所接受，具备“货

币”的特征，可作为支付手段，也可以以电子形式转移、存储或交易。也就是说它是有价值的，在某些情况下可以像真实货币一样作为交易媒介，最典型的数字货币就是比特币。

要谈到虚拟货币（数字货币）的本质，首先要看货币的本质是什么？货币从表面上看是物品交易的媒介，其本身并不具备价值，正是由于货币的发明，人类社会摆脱了物物交换的繁琐，使得商品交易变的极为方便，因此促进了经济的繁荣，进而极大的促进了社会的发展。这些其实还都是表面现象，我们接着想，货币的形式由贝壳-金属-纸币-电子转账持续发展，越来越便捷，但是也越来越脱离价值属性。原来比如以贵金属作为货币，那么货币本身就是有价值的，这时候用它来换东西好理解，可是后来到了纸币阶段，问题就玄妙了，凭什么你拿着一张特殊的纸就能换来想要的商品呢？要知道虽然纸币要耗费一定的成本，但是相比商品是极低的，那么它为什么能充当价值媒介的呢？

这就要涉及到货币的本质了，货币的本质就是一种社会信用的体现，背后是国家政府，央行在为这种信用背书，使得国民相信“这种特殊的纸”就是钱，能用来买东西，这叫货币的“法偿性”。但像有些国家战乱，国家信用缺失，相应的那些纸币就真的就是纸了！

接着我们就看数字货币的本质，它也是一种信用体现，只不过这种信用不是由某国政府背书，它是通过技术手段实现的天然信用，这种底层技术就是区块链技术，区块链技术是一种分布式记账技术，具有多节点，去中心化，不可篡改性，因此保证了这种信用体系的牢固。（区块链实现信用保障的问题过于庞大，不在这里展开）。比特币就是最早应用这种技术发行，目前也最成功的一种数字货币。但是市场上也有很多披着数字货币外衣的空气币，建议非专业人士不要轻易尝试投资类似项目。

但是我们也应该看到，由于数字货币去中心化，非政府发行的特性，现在很多国家政府并不予承认，也受到很多国家的一些限制，其中就包括我国。而很多国家央行也都在积极研究自己的数字货币，比如，我国的数字货币已经开始在某些地区试点。有兴趣的自己可以连着这个问题往下探究。

卖虚拟货币的钱属于个人合法财产吗

这个问题有点复杂，一般情况下，个人出售你的虚拟货币应该可以，只要你的数目不是特别大。不过还有一点就是，如果你的虚拟资产涉嫌洗钱，那就不好说了，不光不合法，还涉嫌违法犯罪，可能还会冻结你的银行账号，相关监管部门可能也会找你谈话，请谨慎。

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币简历案例和30岁有家庭男人玩虚拟货币，陷入太深，负债30多万，怎么翻身？的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！